
1. Израчунај:
9 * 6   =



34 + 9   =




72 - 5  =

8 * 7  =



5 + 45   =




50 - 7   =

9 * 9  =



47 + 28 =




62 - 54  =
6 * 9   =



16 + 84  =




100 - 73  =

2. Израчунај поступно:

10 – 4 * 2 = _______________________________________________________________________
5 +  4 * 9  = ________________________________________________________________________
3. Мика на шест полица има по седам књига. Колико књига укупно има Мика?
4. Највећем парном броју треће десетице додај производ бројева девет и пет.
5. Ката има у девет кесица по седам сличица. Мира има за тридесет четири сличице мање од Кате. Колико сличица имају заједно?
